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教材５－Ａ－（３）  計算のやくそく 

⑤ 『 80－60÷２ 』の解決のために 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 計算の順じょを考え、右のように番号をふりましょう。 

また、次の計算をしましょう。 

 （ア）8×6＋4×2＝           

 

 

（イ）8－（6－4÷2）＝         （ウ）8－6÷3×2＝ 

 

 

② 次の計算のまちがいをみつけて、まちがえたわけを説明しましょう。また、正しい答

えをもとめましょう。 

 【ア】                 【イ】 

 

 

 

 

 

 

たしかめよう 

一番始めに計算するところに      計算の順じょを考え、式に次のように              

線を引きましょう。          番号をふりましょう。 

    80 － 60 ÷ ２ 

ひき算とわり算のまじった

式では     を先に計

算する。 

いろいろな計算のまじっている式では、計算の順じ

ょにいくつかきまりがあります。 

①ふつう左から順に計算します。 

②（ ）があるときは（ ）の中を先に計算します。  

③＋、－と×、÷のまじった式では×、÷を先に計算

します。 

８０－６０÷２ 

正しい答えは 

8×3－10÷2＝7 70＋30÷5＝20 

わけ わけ 

正しい答えは 正しい答えは 

① 

① 


